SAN DIEGO GAS & ELECTRIC COMPANY
SOUTHERN CALIFORNIA GAS COMPANY

CERTIFICATE OF PUBLIC CONVENIENCE & NECESSITY FOR THE
PIPELINE SAFETY & RELIABILITY PROJECT - CPCN
(A.15-09-013)

(DATA REQUEST TURN-01 SUPPLEMENTAL)

Date Requested: November 11, 2015
Date Responded: December 7, 2015

QUESTION 1:

Please provide the total number of interruptions to SDG&E'’s customers due to a lack of
natural gas in the past five years. Please provide any reports, either internal or
submitted to the CPUC, concerning each interruption event.

RESPONSE 1.

As clarified in TURN's e-mails dated November 11, 2015 and November 24, 2015,
SDG&E and SoCalGas interpret “interruptions due to a lack of natural gas” to mean

curtailment of gas service to electric generation (EG) customers.

Provided below is a list of outages responsive to this supplemental question:

4207 Feb3-7,2011 Localized SCG/SDGE igﬁ::z:: gz:gm ] Ezzttgfo';/'&r;”e‘:o
N/A Oct 1-3, 2011 Planned Maintenance SDGE Southern System - South of Moreno
N/A Oct 8-9, 2011 Planned Maintenance SDGE Southern System - South of Moreno
N/A Oct 15-16, 2011 Planned Maintenance SDGE Southern System - South of Moreno
N/A Oct 22-23, 2011 Planned Maintenance SDGE Southern System - South of Moreno
N/A Oct 29-30, 2011 Planned Maintenance SDGE Southern System - South of Moreno
N/A Nov 5-6, 2011 Planned Maintenance SDGE Southern System - South of Moreno
N/A Nov 12-13, 2011 Planned Maintenance SDGE Southern System - South of Moreno
N/A Nov 19-20, 2011 Planned Maintenance SDGE Southern System - South of Moreno
4576 Dec 6 - 11, 2013 223"12‘5’ Procurement SCG/SDGE  [Systemwide

4603 Feb 6 - 10, 2014 22312‘5’ Procurement  lscG/SDGE  [systemwide

4604 Feb 6 - 10, 2014 Emergency Localized SCG/SDGE ;gﬂz:::: gz;z: ] Ezzttsfo';/'&fr’:;o
4604 Feb 6 -10, 2014 Emergency SCG/SDGE Systemwide
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QUESTION 2:

Please provide a projection of future interruption to SDG&E customers due to a lack of
natural gas in the next 20 (2010-2030) years if the new 36” pipeline is not built and if the
36” pipeline is built.

RESPONSE 2:

No such forecasts are available.



